



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO IN PROSTOR

Langusova ulica 4, 1535 Ljubljana

T: 01 478 80 00
F: 01 478 81 39
E: gp.mzp@gov.si
www.mzp.gov.si

URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE
Gregorčičeva 25

1000 Ljubljana

Številka: 092-4/2012/

Datum: 23.7.2012

Dato: predlagam vladi - Zakon o geodetski dejavnosti ZgeoD-1

Zadeva: Predlagam vladi predlog 3319: Vlada

Zveza: Vaš dopis z dne 17. 7. 2012

Na podlagi vašega dopisa št. 092-275/2012/1 z dne 17.7.2012, podajamo odgovor na predlog, posredovan preko spletnega orodja predlagam.vladi.si – predlog 3319: Vlada:

„V 13. členu je pogoj za pridobitev geodetske izkaznice 3 leta delovnih izkušenj, kar pomeni, da diplomant ne more še tri leta samostojno opravljati del na terenu.

Tri leta so absolutno preveč, smiselno bi bilo največ 1 leto uvajanja (po prejšnji zakonodaji pol leta), saj si geodetska podjetja v zdajšnji situaciji ne morejo privoščiti, da bodo imela zaposlenega inženirja, ki ga ne bodo mogla poslati samega na teren.

V dani situaciji je bolje na borzi vzeti v delovno razmerje tehnika brez izkaznice, vendar z izkušnjami, kot diplomanta, ki ga bo treba še vpeljevati, izkaznice pa tako še dolgo ne bo dobil. Glede na situacijo v gospodarstvu, ko se za nekaj nadaljnjih mesece ne ve kako bo, kje pa so šele tri leta, pa je takšen diplomant brez vrednosti“.

Odgovor na predlog 3319: Zakon o geodetski dejavnosti ZgeoD-1

Z ZGeoD-1 so bili spremenjeni pogoji glede strokovne izobrazbe, ki so bili prilagojeni študiju po bolonjskem programu in pogoji delovnih izkušenj. Zaostritev pogojev za pridobitev geodetske izkaznice, s podaljšanjem delovnih izkušenj na področju izvajanja geodetskih storitev ali evidentiranja nepremičnin, so bili določeni zaradi zagotavljanja večje kakovosti geodetskih storitev. Nestrokovno izvajanje geodetskih storitev lahko močno poseže v pravice lastnikov nepremičnin. Zagotavljanje strokovnosti geodetskih storitev in varnosti uporabnikov teh storitev je nedvomno v javnem interesu.

Pogoji glede delovnih izkušenj so bili ob sprejemanju zakona usklajeni z Matično sekcijo geodetov pri Inženirski zbornici Slovenije.

Dosedanje izkušnje kažejo, da je za kakovostno izvajanje geodetskih storitev na področju zemljiškega katastra nujno poglobljeno poznavanje dosedanjih načinov vzdrževanja. Za objektivno in strokovno vodenje postopkov ne zadošča poznavanje sodobnih tehnologij in sedanjih postopkov spreminjanja podatkov.

Skrajševanje delovnih izkušenj bi imelo neposreden vpliv na kakovost izvedenih geodetskih storitev. Znanja in prispevka geodetskega strokovnjaka z najmanj visokošolsko strokovno izobrazbo po študijskem programu prve strokovne stopnje geodetske smeri, ni možno primerjati z znanji geodetskega tehnika, ki je usposobljen za tehnična operativna dela. Evidentiranje nepremičnin danes zahteva širša znanja, od evidentiranja zemljišč in stavb, poznavanja zemljiške knjige, medsebojne povezanosti evidentiranja nepremičnin in stvarnopravnih pravic v zemljiški knjigi, do vrednotenja nepremičnin in prostorskega načrtovanja. Te naloge lahko opravlja le geodetski strokovnjak. Pod strokovnim vodstvom jih lahko opravlja tudi v pripravljalnem triletnem obdobju. Zato njegova zaposlitev, če opravlja te naloge in ne tehnično operativnih del, ne more biti neracionalna.

Zaradi neposrednega vpliva na zmanjšanje kakovosti izvajanja geodetskih storitev predlog ni **primeren** za nadaljnjo obravnavo.

S spoštovanjem,



Poslati:

- Urad Vlade RS za komuniciranje, gp.ukom@gov.si

V vednost:

- predlagam.vladi@gov.si

- liza.poljak@gov.si